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Izračunaj uz pomoć brojevne crte.       

8 + 7 =            12 + 6 =         7 + 7 =         9 + 3 =           5 + 6 =

12 + 8 =           11 + 4 =         9 + 9 =          8 + 4 =          6 + 7 =

9 + 1 =           10 + 5 =          14 + 3 =         6 + 6 =          8 + 3 =

Nikola je od plastelina napravio 9 kuglica, pa još 3 kuglice i na kraju 4 kuglice.
Koliko je kuglica Nikola napravio?

R: ......................................................................

O: .............................................................................................................................................................................................
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